Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cudl es el 20% de $7,170?

. ;Cudl es el 56% de $150?

. ;Cudl es el 61% de $5007?

. ;Cudl es el 64% de $5,675?

. (Cudl es el 95% de $5,940?

10.

. ¢(Cudl es el 10% de $1,690?

;Cual es el 54% de $3,5507

. ¢;Cudl es el 94% de $7,5507

;Cual es el 22% de $5,9507

;Cudl es el 59% de $5,700?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cudl es el 20% de $7,170?

$1,434

. ;Cudl es el 56% de $1507?

$84

. ;Cudl es el 61% de $5007?

$305

. ;Cudl es el 64% de $5,675?

$3,632

. (Cudl es el 95% de $5,940?

$5,643

10.

. ¢(Cudl es el 10% de $1,690?

$169

. ¢Cudl es el 54% de $3,5507

$1,917

¢;Cudl es el 949% de $7,550?

$7,097

. ;Cudl es el 22% de $5,9507

$1,309

;Cudl es el 59% de $5,700?

$3,363
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